

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2024 年第 3 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办 2024 年 2 月 1 日

东源年货节热闹开市 激发消费市场新活力

为深入实施“百千万工程”，认真贯彻落实省、市关于进一步提振和扩大消费的工作部署，充分发挥消费对经济发展的基础性作用，1月27日上午，东源县2024“绿美东源·农产品飘香”年货节启动仪式在东源万达广场顺利举行，市商务局领导、县长刘大荣、县委书记秦卫民、副县长陈飞燕、县工商信局黄罗红局长及其他相关单位领导出席活动。

据悉，本届年货节是由县工商县局主办，活动将持续至2月8日。启动仪式当天90多个展位集中亮相，各种东源特色本土农特产品应有尽有；此次活动采用线上线下相结合的方式，内容上涵盖游、乐、购等多彩活动，也注重网络销售、直播电商和数字商务生态链的发展，尽显东源本土特色，助力打响东源农特产品品牌。

本次年货节活动还结合了省商务厅开展“粤消费、越精彩”消费券促销活动，整合重点企业、电商平台等资源。这既是我县深入贯彻落实党的二十大精神，更是助推实施“百

千万工程”，发展乡村特色产业，激发群众消费潜力，促进东源县县域经济高质量发展。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089